Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

Kombinatorika, statisztika

MEGOLDASOK
2021_rendes/3-4. feladat
3. a) Minden kiilénb6zo helyes szam 1 pontot ér. 5 pont
Osszesen 13 darab ilyen szdm van:
3210, 5430, 7410, 7632, 7650, (9210), 9432, 9630, 9654, 9810, 9852, 9870, 9876
Ha hibds négyjegyii szamot is leirt a felvetelizo a bekeretezett rész valamelyik mezojébe, akkor
minden kiilonbdzd hibds szamért | pontot le kell vonni a kilonbdzd jo megoldasaiért kaphato
pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!
Ha dtél tobb helyes szamot ir a felvételizo a kijelolt részbe, akkor is legfeljebb 5 pontot kap-
hat. Ha ebben az esethen rossz szamot is leirt a felvételizo, akkor az 5 pontbol kell levonni 1-
I pontot minden kiilonbozd hibas szamert.
Nem kell pontot levonni a példaként megadott szam ismetelt beirasaért.
Ha tobbszor leirt egy jo vagy rossz szamot a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.
4. a) 30 perc 1 pont
b) A teljes megoldas (minden helyes adat | pontot ér) 4 pont
szas kdzben - . .
1 . alatt tla- Uszassal pihenessel az edzesen le-
perc alatt atla terr . . . .
gosan ennyi mé- toltstt 1do téltott 1do Uszott tavolsag
fert fett meg percben percben meterben
Csaba 55 80 40 4400
Bernat 50 70 50 3500
Ambrus 60 90 30 5400

Ha a felvételizd rosszul hatdrozta meg Berndt uszdsidejét és pihenéssel tolttt idejét, de az
altala beirt két értek osszege 120, akkor ezen 2 pont helyett kapjon 1 pontot!



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2021_pot_1/3-4. feladat

3.

a) Minden kiilénb5z6 helyes sorrend 1 pontot ér.

Osszesen 10 ilyen sorrend van:

(KKZPPZ), KKZPZP, KZKZPP, PPZKKZ, PPZKZK, PZPZKK, PZKKZP, KZPPZK,
ZKKZPP, ZPPZKK

Ha hibas sorrendet is leirt a felvételizo a bekeretezett tablazat valamelyik soraba, akkor minden
kiilonbozo hibds sorrendert | pontot le kell vonni a kiilonbozd jo megoldasaiért kaphato
pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon erre a feladatra!

Ha otnél tobb helyes sorrendet ir a felvételizo a kijelolt részbe, akkor is legfeljebb 5 pontot
kaphat. Ha ebben az esethen rossz sorrendet is leirt a felvételizo, akkor az 5 pontbol kell levonni
1-1 pontot minden kiilinbozd hibas sorrendért.

Nem kell pontot levonni a példaként megadott sorrend ismételt beirdasaért.

Ha tobbszdr leirt egy jo vagy rossz sorrendet a felvételizo, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

a) Barnabas 12 fordulot nyert.

b) 10 forduloban lett dontetlen az eredmeny.

c) A teljes megoldis.
Anna 16 forduldban dobott ket fejet.
A keresett arany 16 : 40= (40-nel osztas)
=04 (helyes osztas)
ami 40%. (az arany helyes szazaleklabba alakitasa)

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a kovetkezo
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kivetkezd leirt lépésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépeése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkil adta meg a helyes végeredmeényt, akkor 2 pontot

kapjon.

2021_pét_1/6. feladat

6.

a) D
b) C
c) C
d) A

Ha a felvételizd egy itemen belil tobb betiit is bekarikazott, és nem donthetd el, hogy melyiket
tekinti a végleges megoldasanak, akkor arra az itemre nem kap pontot.
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2021_pot_2/3. feladat

3.

a) A tablazatnak tovabbi 6t helyes kitéltése van:

2 1 2

2

2
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2
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Ha a felvételizo a példaként megadott haromjegyii szamtol eltérd 5 kiilonbdzo, a feltételeknek

megfeleld hdaromjegyil szamot adott meg, akkor 4 pontot kap. Ha a példaként megadott

haromjegyti szamtol eltérd 3 vagy 4 kiilonbozo, a feltételeknek megfeleld haromjegyti szamot

adott meg, akkor 3 pontot kap. Ha a példaként megadott haromjegyti szamtol eltérd 2 kiilonbozo,

a feltételeknek megfeleld haromjegyii szamot adott meg, akkor 2 pontot kap. Ha a felvételizé

csak | darab, a példaként megadott hdromjegyii szamtol eltérd, a feltételeknek megfelelc

hdaromjegyii szamot adott meg, akkor I pontot kap. Ha a felvételizo hibas haromjegyii szamot is

beir a bekeretezett tablazatok valamelyikébe, akkor a hibak szamatol fiiggetlemil dsszesen

I pontot le kell vonni a jo megoldasaiert adhato pontokbol, de ekkor is legalabb 0 pontot kapjon

erre a feladatra. Nem kell pontot levonni a példaként megadott szam beirdsaert, vagy ha egy

haromjegyti szamot tobbszdr leir.

2021 _pot_2/5. feladat

5.

a) A 30 évesnél idésebbek.
b) A teljes megoldas.

A 15 évesnel fiatalabbak k&ziil: {1 00-26-22 =] 52
A 1530 évesek koziil: (I{J{I—ZB—E? =]35
A 30 évesnél 1dosebbek koziil: ( 100—-48-21 =] 31

(f6 mondta a korosztalyokban, hogy a barackot szereti legjobban.)
Ha a felvételizo két jo értéket adott meg, akkor 1 pontot kap.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra.

c) A teljes megoldas.

(22+37+21=)80 (f6 mondta dsszesen, hogy a kortet szereti legjobban)

22 . .
20 (az arany, ami)

275%

Ha a felvételizd rossz értéket olvasott le, de azzal helyesen szamolta ki a szdzaléklabat, akkor

kapja meg az utolso item pontjat.

A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de elitte

egyértelmiien megadta a helyes értéket.

4 pont

1 pont
2 pont

3 pont

1 pont
1 pont

1 pont



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2022 rendes/3. feladat

3.

a) Minden kiilonb&zo helyes abra 1 pontot ér.

X|2 X|2 X|2 X
XXX XX X X X X X
2 X|2 2 X|2 2 (X |X |2 2 (X |X

2 X|2
X | X X X
2 (X | X |2 2 X |X|2

Ha a felvételizo hibas elrendezest is leirt a megoldasok kizé, akkor a hibds elrendezések
szamatol fiiggetleniil 1 pontot kell levonni a helyes elrendezésekert adhato pontszambal.

Ha a levonas kovetkeztében —1 pontot érdemelne, akkor is 0 pontot kapjon.

Nem kell pontot levonni a példaként bemutatott elrendezés ismételt beirdsaért.

Ha tobbszor leirt egy jo elrendezést, azt csak egyszer vegyuk figyelembe.

2022 rendes/6. feladat

6.

a) A teljes megoldis.
Legyen az 6t6sok szama x.
Ekkor a négyesek szama (15 -4 —x=) 11 —x.
Az erdemjegyek dsszege 3-4+4 - (11 —-x)+5x =
=56 +x.
Az érdemjegyek atlaga: (56 +x) : 15=4.2 (Az dtlag elvileg helyes felirdsa.)
56 +x=63
x = 7 darab 6tose volt.

Ha a felvetelizé valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredmeénnyel a kovetkezo
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kivetkezd leirt 1épésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lepésre jaro pontot is.

Amennyiben a felvételizé a megadottol eltérd modon oldotta meg a feladatot, akkor ezen
megoldds részpontjaival kell megfeleltetni a felvételizo megolddsat, és ennek alapjan kell
pontozni.,

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizé mindenféle indoklds nélkil adja meg az otosok szamdt, akkor 1 pontot kapjon.
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5 pont

6 pont

| pont
| pont
1 pont
| pont
1 pont
| pont



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2022 _pot_1/3-4. feladat

3.

a) A teljes megoldis. 5 pont
A felteteleknek megfelelo tovabbi het lepéssorozat van.
ACDEF, ABCDEF, ABDEF, ABCEF, ABCDF, ACEF, ACDF, ABDF
Mind a hét tovabbi lépéssorozat megtalalisa 5 pontot ér.
Hat lepessorozat megtalalasa 4 pontot ér.
Ot 1épéssorozat megtalilisa 3 pontot ér.
Harom vagy négy lépessorozat megtalalasa 2 pontot ér.
Egy vagy ketto lépéssorozat megtalalasa | pontot ér.
Ha a felvetelizo hibas lépéssorrendet is leirt a megoldasok koze, akkor a hibas lépéssorrendek
szamatol fliggetleniil I pontot kell levonni a helyes lépéssorrendekért adhato pontszambal.
Ha a levonas kovetkeztében —1 pontot érdemelne, akkor is 0 pontot kapjon.
Nem kell pontot levonni a peldaként megadott lépéssorrend ismételt beirdsaért.
Ha tébbszor leirt egy jo lépéssorrendet, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

a) 12 darab 1 pont
b) 150° 1 pont
c) (2/5 része =) 40% 1 pont
d) 6 lapot 1 pont

Ha a felvételizd az a) itemben hibdsan szamolt, de az altala kapott értékkel a d) itemben helyesen
szamolt, akkor a d) item pontjat kapja meg.

2022 _pot_2/ 3-4. feladat

3.

a) Minden helyes abra 1 pontot ér. 5 pont
El4 B c|D el Al B| D[ C 'E| Al D] [ B
E|A b B|C E|D A B|C 'E/ D C|B|A

Ha a felveteliz6 hibas elrendezést is leirt a megoldasok kozé, akkor a hibas elrendezesek
szamatol fliggetlenil I pontot kell levonni a helyes elrendezésekeért adhato pontszambol.

Ha a levonas kovetkeztében negativ pontszamot érdemelne, akkor is ) pontot kapjon.

Nem kell pontot levonni a peldaként bemutatott elrendezés ismételt beirdsaért.

Ha tobbszor leirt egy jo elrendezést, azt csak egyszer vegyuik figyelembe.

a) T 1 pont
b) 2.és7. 1 pont
c) A teljes megoldas. J pont
77+ 70466
—_— = 2 pont
3
=171 1 pont

A felvételizo a c) item elsd részében a harom értek (77, 70, 66) helyes leolvasasaért 1 pontot
kapjon, az atlag elvileg helyes felirasaért is 1 pontot kapjon.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddsdt nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2023 _rendes/3. feladat
3.

2023 rendes/4. feladat
4.

a) Minden kiilonbdz6 helyes abra 1 pontot ér.

Kecskemeéti Piarista Gimnazium
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Ha a felvételizé hibds elrendezést is leirt a megoldasok kizé, akkor a hibds elrendezések
szamatol fliggetlenul I pontot kell levonni a helyes elrendezésekert adhato pontszambol.

Ha a levonas kovetkeztében —1 pontot érdemelne, akkor is () pontot kapjon.

Nem kell pontot levonni a peldaként bemutatott elrendezés ismételt beirdsaért.
Ha a felvételizd tibbszor leirt egy jo elrendezést, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

a) 8§
b) 4

c) 25+3-B+512+6-10+8-1=

d) 162

Ha a felvételizo a c) itemben hibdzott, de az dltala felirt osszeget helyesen szamolta ki, akkor
a d) item pontjat kapja meg.

2023 pot /3. feladat

3.

a) A teljes megoldas (nyole tovabbi sorrend).

NIP|N|N P NIN|N|N|P NIN|N N|P
NIN|N|P | P NIN|P|N|N N|IN|P P | N
NIN|P|P | N N|P|N|N|N N|P|N N|N

Ha a felvetelizd leirta a nyolc tovabbi helyes sorrendet, és nem irt le rosszat, akkor 5 pontot

kap.

Ha a felvetelizd hét tovabbi helyes sorrendet talalt, és nem irt le rosszat, akkor 4 pontot kap.
Ha a felvételizd it vagy hat tovabbi helyes sorrendet talalt, és nem irt le rosszat, akkor 3 pontot

kap.

Ha a felvetelizé harom vagy négy tovabbi helves sorrendet talalt, és nem irt le rosszat, akkor

2 pontot kap.

Ha a felvételizo egy vagy két tovabbi helyes sorrvendet talalt, és nem irt le rosszat, akkor 1 pontot

kap.

Ha a felvételizo hibds sorrendet is leirt a megoldasok kizé, akkor a hibds sorrendek szamdtol

fiiggetleniil 1 pontot kell levonni a helyes sorrendekeért adhato pontszambol.

Ha a levonas kovetkeztében —1 pontot érdemelne, akkor is 0 pontot kapjon.

Nem kell pontot levonni a peldaként bemutatott sorrend ismételt beirdsaért.

Ha a felvételizd tobbszor leirt egy jo sorrendet, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

5 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

5 pont



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2023 _pot/ 4. feladat

4,

a) 2.
b) 80%
c) 6
d) 3

2024_rendes/3. feladat

3.

Minden kiilonbézd helyes abra 1 pontot ér.

C|B|A|E|D DIEJA|B|C C|D|E|A|B

B|A|JE|D|C A|BJE|D|C C|D|E|B|A

Ha a felvételizd hibas sorrendet is leirt a megolddsok kozé, akkor a hibds sorrendek szamatol
friggetleniil 1 pontot kell levonni a helyes sorrendekért adhato pontszambol.

Ha a levondas kdvetkeztében —1 pontot érdemelne, akkor is 0 pontot kapjon.

Nem kell pontot levonni a példaként bemutatott sorrend ismételt beirasaert.

Ha a felvételizd tobbszor leirt egy jo sorrendet, azt csak egyszer vegyiik figyelembe.

2024 _rendes/4. feladat

4.

a) 10
b) (1)5+3-10+(1-)15+4-20+ (1-)30 =
¢) 160
g H20+@30

5
e) 22

Ha a felvételizd a b) itemben hibazott, de az altala felirt sszeget helyesen szamolta ki, akkor a
c) item pontjat kapja meg.

Ha a felvételizd a 160 perc helyett 2 ora 40 percet ir, azert is jar az 1 pont.

Ha a felvételizd a d) itemben hibazott, de az altala felirt kifejezést helyesen szamolta ki, akkor
az e) item pontjat kapja meg.

A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.
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